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by IbaubIbLIaphl CYOTTaaH. YOHHA

WKKW TPYyIIIada apaapTaaH.
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ObUI caHaaS5bITbirap Xac HebiIMaHaH
CyOoTTaaH KOpyoxxad cobyu?

* 1HbbIMA
* 2HbbIMA




MwuH OyryH ypyoKKa TYOX caH,aHbl OUnnmm. ..
Tyox caH,aHbl caTaaTbiM..

Bans0ounH celaHanaHabbIH. ..




BbacTakbl HbbiMa. Yblbibblf1aHbl

YaacTapbiHaH KO5ypaTobuT.
BacTtaaH 10TaxcapblH KypayK KOSypaTaouT. &
12-2=10
Oraara, 54blbibbifia cactaabbiTTaH 2-Hu

KO5ypaTabuT, OHTOH OCCO 3-by

KOS5ypaToouT:
10-3=7
KbInracTblk MaHHbIK Cypynyoxxa con:
| -5 7363T3p MaHHbIK: 12-5=7
12-2-3




Ukknc Hbebima. OCKOTYH 124biblbblina ‘-f
cacTtaaba 5 yoHHa 7 byonapbiH 61nap 0

ByonnaxxbiHa, Oflyc CyaypryTyK CyoTTYyOXXy i
con:

12-5=7,0TTOH 12-7=5 ’
by cyoTTaabblHbl KbITTACTbIK MAHHbLIK SMN3 «
CYPYNyoxxa CoOrn:
12:5=7 12-7=5
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